

Подведены итоги сезона клещевых инфекций

По данным оперативного мониторинга в 2013 году в лечебно-профилактические организации Иркутской области за медицинской помощью по поводу присасывания клещей обратилось 13552 человека (в 2012г. - 13608). Среди пострадавших от укусов 3267 - дети до 14 лет.

Как сообщается на сайте Роспотребнадзора, отмечено снижение заболеваемости по всем инфекциям, переносимым клещами, за исключением клещевого риккетсиоза. Так, заболеваемость вирусным клещевым энцефалитом снизилась на 37,1% (86 сл. против 137), иксодовым клещевым боррелиозом – на 17,4% (118 сл. против 143). Клещевым риккетсиозом заболел 71 человек, что на 7,4% больше, чем в 2012г.

Эпидемический сезон клещевых инфекций продолжался с третьей декады марта по первую декаду октября. Больше всего укусов регистрировалось в Иркутском районе, Усть-Ордынском бурятском округе, Ольхонском районе.

Приоритетным направлением эпидемиологического надзора за инфекциями, передающимися через укусы клещей, является контроль за иммунизацией населения против клещевого энцефалита, организацией экспресс-исследования клещей и проведением адекватной экстренной профилактики, полнотой охвата и качеством акарицидных обработок в местах наибольшего риска заражения населения.

На проведение мероприятий по профилактике клещевых инфекций из регионального и местных бюджетов было выделено 9 млн. 117 тыс. рублей, в том числе на закупку вакцины против клещевого энцефалита – 4733,6 тыс. рублей (в 2012г. – 4710 тыс.), на приобретение противоклещевого иммуноглобулина – 1006,7 (в 2012г. - 2268,5 тыс. руб.).

Привито против клещевого энцефалита 55522 человека, что на 3,9% больше, чем за аналогичный период 2012 года (53416 человек). С учетом лиц, привитых в предыдущие годы, охват профилактическими прививками составил 13%.

С целью изучения напряженности иммунитета против клещевого энцефалита организована доставка материала с административных территорий области в вирусологическую лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области». По результатам проведенных исследований установлено, что среди привитых лиц защитный уровень антител имеют 84,8% обследованных.

В настоящее время в крупных городах области работают лаборатории, проводящие экспресс-исследования клещей, что позволило охватить экспресс-диагностикой свыше 67% пострадавших от укусов клещей. Экстренная профилактика противоклещевым иммуноглобулином проведена 3240 пострадавшим, что на 22% больше, чем в 2012г. Проведение экспресс-исследования клещей и своевременная экстренная профилактика позволили предотвратить 145 случаев клещевого энцефалита, 858 случаев клещевого боррелиоза.

Усилен контроль за организацией акарицидных обработок, которые проводились в местах массового пребывания населения, в летних оздоровительных учреждениях, в детских образовательных учреждениях, а также на территории садоводческих объединений, участков индивидуального строительства, загородных кафе. Всего обработано 2312 га, что соответствует уровню предыдущего года.

С целью повышения уровня знаний по вопросам клиники, диагностики, профилактики клещевого энцефалита перед началом эпидемического сезона на всех территориях области проведены семинары для специалистов лечебно-профилактических учреждений и руководителей летних оздоровительных учреждений.

Управление Роспотребнадзора по Иркутской области напоминает, что в ноябре-декабре можно начать вакцинацию против клещевого энцефалита по полной схеме (2 прививки с интервалом 5-7 месяцев). Вакцинацию можно провести в Центре диагностики и профилактики клещевых инфекций (г.Иркутск, ул.К.Маркса, 3, тел. 333-445), в центре Молекулярной диагностики (г.Иркутск, ул. Свердлова, 36, ул. Р. Штаба, 29/1, тел. 48-01-99).

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)